

国际赛事撞车为李玮峰提供契机

时隔33个月 大头有望重返国足

时隔33个月后,备受争议的前国足队长、后卫李玮峰或将回归中国队。这是记者昨从国足内部相关人士口中得到的消息,“我只能说,可能性非常大,不过一切要等到最后的名单公布。”

李玮峰被公认为国内最好的中后卫之一,但自2008年6月后,他就再也未能入选国家队。那个月的22日,在南非世界杯亚洲区预选赛20强赛的最后一轮比赛中,李玮峰助中国队以1比0战胜了澳大利亚队,而这,竟然成为了他在国家队中的“绝唱”。

自高洪波2009年5月上任以来,历次国家队集训和比赛,都

没有李玮峰的身影,包括今年1月的亚洲杯。在这期间,国足后防线风雨飘摇,外界呼唤李玮峰回归的声音日盛,不过高洪波和足协方面,对此的回应常常是语焉不详,用得最多的理由是:这一届国足瞄准的是2014年的巴西世界杯,志在年轻化。不过这多少像个借口,高洪波上任伊始,曾多次征召上海申花队的老将成亮,而成亮不仅比李玮峰要大一岁,而且论能力,显然不如李玮峰。由此看来,李玮峰不能回归,有着“难言之隐”。据称,是前足协,甚至前体育总局高层,对李玮峰下达了“封杀令”!

2008年,汉军退赛后,李玮

峰远走韩国,加盟水原三星队,今年他以自由身回归国内,披上了天津泰达队的战袍,并出现在亚冠联赛的赛场上。就在前不久,高洪波造访泰达俱乐部,考察相关队员,这也被外界视为李玮峰即将回归的信号。而为应对本月底在国内外进行的3场热身赛,国足将征召大量的队员,这也给了李玮峰一个绝佳的人选机会。

不过昨天来自天津泰达俱乐部的官方声音称:到目前为止,尚未接到国足关于征调李玮峰的通知。徐平

»相关链接 “大头”曾让人“头大”

因为头球功夫了得,所以李玮峰又名“大头”,不过他在球场上的不冷静,又常常令人“头大”。

自1998年起,李玮峰就开始为国征战,其能力得到了霍顿、米卢、阿里汉、朱广沪、福拉多等五任国家队主教练的认

可,并长期佩戴队长袖标。不过他在赛场上却屡吃红牌,2006年10月,李玮峰就因为“作风粗野”、吃牌太多,被足协除名。直到2007年3月,他才重新回归国足。

2008年,李玮峰追随恩师朱广沪,转会到武汉,不过在与北

京国安队的比赛中,他就为一脚“恶意蹬踏”,受到停赛8场的重罚。武汉俱乐部为其申诉未果后,于是作出了退赛的决定。在那之后,国家队的大门始终没有向李玮峰打开过。宗和



亚冠联赛因地震推迟

日本东北地区11日发生强烈地震,迫使原定在日举行的、包括亚洲足球冠军联赛在内的各种体育赛事推迟了日期。

原本下周将在日本国内进行两场亚冠联赛的比赛,即15日J联赛冠军名古屋鲸八队同阿联酋阿尔艾因队的比赛,16日鹿岛鹿角队同悉尼FC队的较量,由于日本方面还远未从地震中复原,日本足协12日向亚足联提出推迟这两场比赛的申请,而后者也迅速批准了这项请求。新华社

刘翔舒淇再次微博互动

刘翔昨天发的一段微博成了粉丝们关注的焦点。昨天早上,舒淇在腾讯微博上晒出了一张风景照片。没想到15分钟后,刘翔就作出反应,赞美照片中的风景是“传说中的仙界”,引来数万网友围观。其实,这已经不是刘翔和舒淇第一次上演“隔空对话”了。5天前,舒淇在微博中说:“很想投入另一个人的世界,却又害怕那个未知……无法控制。”刘翔回复的一串省略号引发网友无限遐想,有的套用赵本山春晚的台词“此处略去多少字”,有的则说“明星也是凡人”。周全

贝克汉姆 真要有千金了

已经拥有三个男孩的英格兰足球明星贝克汉姆和妻子维多利亚一直渴望生个女儿,这次他们终于美梦成真。在目前的洛杉矶银河队球员聚会上,贝克汉姆首次对外界宣布,他们即将迎来一个女婴。新华社